

總部 2017 年 07 月份來信

台灣分團總部通訊員袁世敏姐妹



親愛的神師、黃團長及各位工作夥伴：

來自氣候溫和的都柏林總部問候大家好！

總部在六月份的月會當中，選出新任團長，原來的團長賽爾·妮·柯克蘭擔任兩任六年的團長正式卸任，由瑪麗·莫非姐妹被選為新任聖母軍總部團長，她原來擔任六年總部的會計工作。

總部神師貝德神父贊許上任團長柯克蘭姐妹，為聖母軍繁多的工作奉獻付出，並取得非常優異的成果。神父說聖母軍每天的工作都是在創造奇跡，他期許大家繼續為使徒工作努力，他引用教宗若望保祿訓勉聖母軍的話：這個團體可以讓每個人都成為宗徒，如果不是因為有聖母軍，很多聖召都無法成就。貝德神父也深有同感，他恭喜新上任的莫非姐妹，請大家為莫非姐妹也為所有的聖母軍職員們還有她們所擔負的重責大任祈禱。聖母軍總部每位職員的工作都是出於自願，許多人還身兼數職，但是他們負擔全球上千萬聖母軍的工作，貝德神父也請求全體聖母軍為彼此神聖的工作代禱。莫非團長也請大家在懷著喜樂的信仰之心為她祈禱。柯克蘭姐妹上任之初曾請大家每天為她唸一串聖母經，我們也可以以同樣的方式為莫非團長祈禱。

總部 7 月份的月會會選出新的副團長，助理會計和助理秘書，也請大家為這個意向祈禱。有關臺灣分團的工作會議記錄，如果實在找不到任何人可以擔任翻譯的工作，是否可以考慮支費用請其他人翻譯？總部希望每次的會議記錄都能及時傳到總部，隨時與總部保持聯係是一項非常重要的事情，就像基督奧體的每一個部分都是互不分離的一樣。

臺灣的聖母軍團體是非常傑出，奉獻優異的一個團體，總部對於臺灣聖母軍在原住民支團的擴軍工作也極為讚賞，希望能夠及時把工作報告傳到總部。最後祝福所有的工作夥伴們恩寵滿滿！

總部通訊員 瑪麗·格蘭

2017 年 7 月 8 日